‘Eva owpa palag m=1 Kg agrivetrat and vgog h = 20 m va nEoeEL oV

emgavela mqg g.

... Mowa n apxiKn UNXavikn Tou eVEQYELQ;

.. Moia eivatl n duvapikn Kai N KNTIKA Tou EVEPYELQ OTav anexel ano To £da-
pogh =4m;
Mota sivat n SUVAMIKN KAl 1) KIVITIKY TOU EVEPYEWQ 1 S META TN} OTiyHn nou
QapeEBnke eAeuBepo;

. Ze 1olo UPog and To £8aog N KVNTIKNA TOU EVEPYELA elval TPIMAAoia and m
Suvapikn. .
Na kdvete oTo (30 didypapua TIG YPAPIKEG NAPAOTACELG KIVNTIKAG duvapt-
KNG, HNXAVIKNG EVEPYELQG 08 CUVAPTNOT HE TO UYog anod to danedo.

Na Bewpnoete wg eninedo undevikng duvapikng evepyelag To eminmedo Tou

£dagoug

Aivetat g=10m/s?,

Zwpa paZag m=1 Kg agrjvetal va neéoet and vyog 18 m. .+ Na BPeite ™
KIVNTIKE} Kal T Suvauikn evépyewa ota 9 m anod 1o £€dagog = Na Bpeite T
KIVNTIK) EVEPYEld OTAv @TAveEl OTO €3aQog Na neplypaygete TOLC
EVEPYEIAKOUG UETATXNHATIOLOUG HEXPL TO OWUAa va TACEL OTO £€3apog - Mz
OXeSIACETE TN YPAPIKT) MAPACTACT) NG KIVITIKAG EVEPYEIQG OUVAPTTIOEL TO-
xpovou t. Eninedo pundevikng duvauikng evépyelag elvat To €5agoq. AiveTa
g=10m/s?.

BAnua palag 100 gr eKTo&EUETAL KATAKOPUPA TIPOG TA NAVW ano To £5aPoC £
U, =100 m/s. Ze néom anoaoTact) ano 1o £3agpog a) N SUVAUIKN EVEPYELQ EVA: T

HE TNV KIVITIKT) O aQuTO TO anpeio B) n duvapikn evépyela eival (on pe v apysT
KIVINTIKY evépyeta. Eninedo pundevikng Suvapikng evEPyelag 1o €0agog. Ansa
g=10 m/s?.

Av u,=20 m/s kat h=10 m va Bpeite oe nolo UYog Ba

avéBel TO CWHA WETA TNV avanidnon av .. dev £XOUE -- 1 -~
ATIWAEIEG EVEPYELES .. KATA TNV Kpouon HE To eninedo

, 5 s Yo
XaBel 10 40% NG KIVNTIKNG EVEPYEIQGQ TIOU OLABETEL. h|
Aivetat 6Tt TO OwWHA WPETA TV avarmdnon Ba KivnBel l

karaképupa. Aivetat g=10 m/s?.

Ot ogaipeqg A kat B ektofevovtal (0nwg deixvel To oxXi-
pa) pe my dla Taxutra 10 m/s and uyog h=15 m ano 1o
€dagog. Na Bpefre pe mola taxumra 6a @Taoouv OTo
€dagog av mg = 2m, Aivetal g=10 m/s?).




